## 26 abfycta – Ackb yctpambakiga cerpetimes

Наверняка многие знают о существовании такой детской забавы - "секретики". В песке вырывали небольшую ямку, глубиной достаточную для того, чтобы положить внутрь какой-нибудь миниатюрный клад, например, цветок, фантик или бусины. Все это прячется под прозрачным стеклышком и засыпается землей таким образом, чтобы таинственные личные предметы было видно как рыбу подо льдом. Обычной девичий секрет устраивают далеко от людных мест в небольшом укромном уголке и является знаком высшей степени доверия и искренней дружбы.

В советское время эта игра находилась на пике популярности и стала символом целой эпохи. В ее честь неравнодушные активисты учредили день устраивания секретиков, ностальгически празднуемый 26 августа. В наши дни развлечение практически исчезло. Сегодняшние дети отдают предпочтение новых технологиям, компьютерным играм и виртуальной реальности, буквально теряя навыки общения и социализации. Возможно, необычный праздник поможет им посмотреть на детство с другой стороны и, наконец, оторваться от гаджетов.

День устраивания секретиков - это прекрасная возможность предаться ностальгии по ушедшим временам целого советского поколения и улыбнуться, вспоминая, как это было замечательно.

Родители, у которых есть дети дошкольного возраста, могут показать своим чадам, как они играли в эти самые "секретики". Если возможности выйти во двор нет, или вы боитесь осуждающих взглядов спешащих прохожих, спрятать таинственный предмет можно дома. Главное - подойти к процессу игры с юмором и хорошим настроением.

